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Украина выходит на новый этап своего развития, главными признаками 

которого должны стать экономический рост и становление гражданского 

общества. Залогом успешного развития нашего государства в XXI веке является 

целенаправленная деятельность в направлении прогнозирования и 

своевременной нейтрализации влияния негативных факторов на ее 

экономическую безопасность.  

Оживление мировой экономики, которое отмечается сегодня, не имеет 

однозначного влияния на Украину.  

Среди позитивов можно определить то, что в той или иной мере западный 

капитал будет работать с Украиной, хотя условия и принципы такой работы, 

естественно, претерпевают изменения.  

К негативам можно отнести исторические условия такого оживления − 

сейчас страны Запада более зациклены сами на себе, а не на поиске 

возможностей работы с рискованными рынками, к которым относят и Украину. 

В любом случае, Украина не может и не будет играть ведущую роль в 

процессе распределения экономического влияния в мире. Все что ей осталось − 

найти свое оптимальное место с тем, чтобы минимизировать негативные 

влияния финансовой глобализации на свое будущее. 
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Гендерна нерівність − це нерівність у можливостях чоловіків і жінок, що 

згідно міжнародної методики вимірюється за допомогою однойменного 

інтегрального індексу. При цьому вимір гендерної нерівності здійснюється у 

трьох напрямках: 1) репродуктивне здоров’я чоловіків і жінок; 2) розширення 

прав і можливостей чоловіків і жінок; 3) можливості чоловіків і жінок на ринку 

праці.  Значення індексу гендерної нерівності коливаються від 0 (абсолютна 

рівність чоловіків і жінок у суспільстві) до 1 (абсолютна нерівність чоловіків і 

жінок у суспільстві). Вимір цього показнику здійснюється лише з 2010 року. 
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Середнє значення індексу гендерної нерівності в світі складає 0,56. 

Найменша гендерна нерівність характерна для Нідерландів (0,17), найбільша − 

для Ємену (0,85). Для розвинених країн-членів ОЕСР середнє значення індексу 

гендерної нерівності становить 0,32, для країн Південної Азії - 0,74. 

Більш детально та наглядно кластеризація країн світу за значенням індексу 

гендерної нерівності представлена на рис. 1. 

 

 
 

Рисунок 1 − Картограма гендерної нерівності у світі [1] 
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В умовах глобальної фінансової кризи вважаємо за доцільне використання 

комплексного системного підходу до оздоровлення підприємств України, який 

є популярним у західній практиці менеджменту але, на жаль, практично 

невідомий в Україні. «Комплексний системний підхід» (Whole Systems 

Approach) (далі КСП) – це модель трансформації організації за допомогою 

впорядкування внутрішніх систем і зовнішніх сил, інтелектуальної й емоційної 

участі кожного співробітника. В організації створюються, модифікуються, 

ремодулюються, інтегруються й упорядковуються всі необхідні для її 

ефективного функціонування системи. 


